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SARANDEIRAS E REMEIT ARBOLES TIPO CUBICACION
RAIROS D H D H d N° de Pies H Vccunitario Ve total
(cm) (m) (cm) (m) (cm) (m) (mc) (mc)
ICONCELLO RIBAS DE SIL 16 16,5 32 t 20 10 9 13,7 0,068 0,610
20 155 33 | 19,5 11 9 14,0 0,078 0,700
Provincia 27 Lugo 21 15,5 33 20,5 12 3z 14,4 0,089 2,850
Estado Verde 21 16 34 16 13 42 14,7 0,102 4 268
(Corta A hecho 21 18,5 34 18,5 14 59 15,0 0,115 6,814
Codigo de especie IFN 26 34 22 15 45 15,3 0,131 5,883
Especie Pinus pinaster 22 17.5 35 21,5|| 16 64 15,5 0,147 9,432
[Tabla de cubicacion IFN 23 16 35 22,5\ 17 74 15,8 0,165 12,243
23 16,5 36 15,5 18 83 16,1 0,185 15,353
Ve = 25,95+ 0,0003052d%2 H 23 18 a7 22{ 19 89 16,3 0,206 18,331
24 17.5 38 17,5 20 106 16,6 0,228 24 216
N? Pies .....occocinviinins 2403 25 19 21 105 16,8 0,252 26,506
VEE (M) oo 1139 26 18 22 134 17,1 0,278 37,245
INGmero pies/m?.... 2,11 26 18,5 23 105 173 | 0305 32,023
NOmero m¥/pie...... 0,47 27 14,5 24 17 17.5 i 0,334 39,024
Dg (cm)....... 28,10 28 17 25 110 17,7 0,364 40,000
Dm (cm)...... 26,73 28 18 26 120 179 0,385 47,433
Hg (masa) (m).... 18,29 28 19 27 103 18,1 0,428 44,129
Hm (muestra) (m).... 18,24 28 21,5 28 102 18,3 0,463 47,239
G (m¥ha)................. 32,89 29 74 18,4 0,499 36,950
Edad (afios)............. 29 21 30 77 18,6 0,537 41,352
IS (Has).oovoeeeeeeee 4,53 29 23 31 79 18,8 0,576 45,522
Pies/Ha..........ccccoonn. 530 30 17 32 73 18,9 0,617 45,032
F (m3/Ha).....cccoeeen. 251,43 31 15,5 33 63 19,0 0,659 41,516
Euros/m................. 20,00 € 31 16 34 72 19,2 0,703 50,580
[Total 22.780,00 € I 32 17,5 35 57 19,3 0,747 42,603
Salida de Regresion: 36 56 19,4 0,794 44 446
Regresién Parabdlica H-D 37 45 19,5 0,841 37,858
Coeficiente X2 -0,0042507 38 50 19,6 0,890 44,508
Coeficiente X 0,4144379 39 37 19,7 0,940 34,791
Término Independiente 9,9989730 40 38 19,8 0,992 37,682
N° de Observaciones 35 41 31 19,8 1,044 32,367
Coeficiente correlacion 1,65692 42 31 19,9 1,098 34,029
" 43 20 20,0 1,152 23,047
30 REGRESION DIAMETROS ALTURAS P 27 200 1.208 26,575
45 11 20,0 1,265 13,910
46 9 20,1 1,322 11,898
25 = 3 47 9 20,1 1,380 12,422
" ot o 48 8 20,1 1,439 11,514
20 $incig — 49 4 20,1 1,499 5,996
=y L Yl 50 10 (20,1) 1,560 15,596
= = e * -2 51 6 (20,1) 1,622 9,730
15 B e T * * 52 2 (20,1) 1,685 3,370
53 3 (20,1) 1,749 5,248
10 54 0 (20,1) 1,815 0,000
55 2 (20,1) 1,882 3,763
56 0 (20,1) 1,950 0,000
5 ] T = ! T T ' ! T | || 57 5 (20,1) 2,019 10,096
5] i0 156 20 25 30 35 40 45 50 55 60| s8 0 (20,1) 2,090 0,000
59 0 (20,1) 2,161 | 0,000
L 60 1 (20,1) 2234 | 2234
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